
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO DE TEJEDA DE TIÉTAR 

CELEBRADA EL DÍA 31 DE MAYO DE 2.016.

ASISTENTES:

SRA.ALCALDESA-PRESIDENTA:

Dª. Mª.DOLORES PANIAGUA TIMÓN 

SRES.CONCEJALES

D.EMILIANO MARTÍN ÁLVAREZ

Dª.LAURA FERNÁNDEZ VILLAR

D.ÁNGEL IGLESIAS SIMÓN

D.FRANCISCO SOJO MANZANO

Dª.Mª.CARMEN CAMPOS DAVID

D.MIGUEL ÁNGEL BÓVEDA MUÑOZ

En la villa de Tejeda de Tiétar (Cáceres) a las catorce horas del día treinta y uno 
de mayo de dos mil dieciséis.

Debidamente convocados y notificados en forma del orden del día compresivo 
de los asuntos a tratar, se reunieron en el despacho de la Secretaria del Ayuntamiento de 
Tejeda de Tiétar, bajo la presidencia de Dª.Mª.Dolores Paniagua Timón, los Concejales  
recogidos al margen, a fin de celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria.

Asiste la totalidad del número legal de miembros de la Corporación

Siendo  las  catorce  horas,  la  Señora  Alcaldesa-  Presidenta  declaró  abierto  el  acto, 
pasándose al estudio del orden del día.

Asiste como Secretaria al Pleno de la Corporación, con objeto de levantar el acta de la 
sesión, Doña Isabel Manchón García, Secretaria-Interventora de Tejeda de Tiétar , 
nombrada en virtud de Resolución de 27 de febrero de 2.002, de la Dirección general de 
Administración Local, en el concurso unitario de traslado de funcionarios de 
Administración Local con habilitación de carácter nacional (B.O.E núm.58 de 8 de 
marzo de 2.002) .
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ORDEN DEL DÍA

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.- 

La  Sra.Alcaldesa  pregunta  si  hay  alguna  observación  al  acta  de  la  sesión 
anterior, correspondiente a la sesión extraordinaria de 6 de mayo de 2.016

No produciéndose, se aprueba por UNANIMIDAD de votos favorables de los 
miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria de 6 de mayo de 2.016.

2º.  –SORTEO  MIEMBROS  DE  MESAS  ELECTORALES.ELECCIONES 
GENERALES DE 26 DE JUNIO DE 2.016.- Se procede al sorteo de los miembros de 
las mesas electorales para las Elecciones Generales del día  26 de junio de 2.016, a 
través del programa informático CONOCE.

Se aprueba ,por UNANIMIDAD de votos de los miembros presentes que se seleccionen 
4  suplentes  por  cada  titular  para  evitar  tener  que  realizar  un  nuevo sorteo  si  ,  por 
diversas causas, se pudiera quedar un cargo en la mesa sin titular y dos suplentes .

Siendo los titulares del resultado del sorteo el siguiente:

MESA A:

PRESIDENTE: Carlos Conejero Cardador

1ºSuplente del Presidente: Juan Manuel García Hinojal

2ºSuplente del Presidente: Mª.Guadalupe Bóveda Muñoz

1ª VOCAL: Pedro Campos Javier

1ºSuplente del 1º Vocal: Marcelo Muñoz Leralta

2ºSuplente del 1º Vocal: Ángela del Ama Suárez

2ª VOCAL: Elvira Serrano Montero

1ºSuplente del 2º Vocal: Gema Merillas del Ama

2ºSuplente del 2º Vocal: Paloma Arribas Pérez

MESA B:

PRESIDENTE: Miguel Salgado Paniagua

1ºSuplente del Presidente: Sonia Recio Gómez

2ºSuplente del Presidente: Raúl Sánchez Díaz
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1ª VOCAL: Mª.Beatriz Lanciano Domínguez

1ºSuplente del 1º Vocal: Mario Jiménez González

2ºSuplente del 1º Vocal: Leoncio Romero Mateos

2ª VOCAL: José Recio Martín

1ºSuplente del 2º Vocal: Adrián Hornero Sierra

2ºSuplente del 2º Vocal: Lucas Martín Jiménez

El Pleno manifiesta por UNANIMIDAD se da por enterado del resultado del sorteo.

Y al no existir más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión a las catorce horas 
y quince minutos de lo que como Secretaria doy fe.

En Tejeda de Tiétar, a 31 de mayo de 2016.

LA ALCALDESA                                                          LA 
SECRETARIA

Fdo:Mª.Dolores Paniagua Timón                                          Fdo:Isabel Manchón García. 
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